

В день Торжества Православ'я в єпархіях Української Православної Церкви відбулися хресні ходи



Багатолюдні хресні ходи відбулися в різних єпархіях Української Православної Церкви після святкових богослужінь у Неділю Торжества Православ'я, 21 березня 2021 року. Учасники ходів підносили молитви за мир в Україні, за припинення поширення коронавірусної інфекції, за процвітання держави та українського народу, передає портал «Православне життя».

Один із наймасовіших хресних ходів відбувся у Харкові. З хрестом, хоругвами й шанованими іконами духовенство та віряни на чолі з митрополитом Харківським і Богодухівським Онуфрієм пройшли від Благовіщенського кафедрального собору до Покровського чоловічого монастиря. На монастирській площі було звершено молебень.

Хресний хід у Черкасах пройшов за участю близько 5000 осіб. У молитовній ході, що вперше проходила цього дня у місті, взяли участь архієпископ Черкаський і Канівський Феодосій, єпископ Золотоніський Іоанн, духовенство та парафіяни епархіальних храмів, ігумені та черниці монастирів. Хід розпочався від Архангело-Михайлівського кафедрального собору. На чолі колони священики несли ковчег із часточками мощей, образ Божої Матері «Черкаська», ікони преподобномученика Макарія, мученика Данила Мліївського, новомучеників і сповідників Черкаських, інші святині. Віруючі піднесли молитви біля каплиці новомучеників і сповідників Черкаських, біля Хреста жертвам Голодомору та політичних репресій, біля Спаської церкви та пам'ятника святителю Луці Кримському. Завершилася хода архієрейською молитвою біля кафедрального собору.

Декілька тисяч віруючих об'єднав хресний хід у Запоріжжі. Головними святинями ходи стали дві чудотворні ікони Божої Матері – «Піщанська», яка була спеціально доставлена з Ізюмської єпархії УПЦ, і «Самарська-Запорізька», яка постійно перебуває у Введенському храмі. Очолив колону митрополит Запорізький і Мелітопольський Лука. Хрестоходці пройшли від храму благовірних князів Петра і Февронії Муромських до Покровського архієрейського собору. В руках віруючі несли не тільки святині, але й плакати з написами на захист Української Православної Церкви та своєї віри.

Багатолюдний хресний хід у Кременчуці очолив митрополит Кременчуцький і Лубенський Миколай. Колона віруючих із преднесенням хреста і ікон пройшла від Свято-Троїцького храму до площі Перемоги, де було звершено молебень.

Урочисту ходу в Сумах очолив митрополит Сумський і Охтирський Євлогій. З церковними піснеспівами та молитвою хрестоходці пройшли від Спасо-Преображенського кафедрального собору до поклінного хреста на площі Незалежності. Тут після молебню архієрей окропив учасників освяченою водою.

Хресний хід у Бердянську очолив архієпископ Бердянський і Приморський Єфрем. У процесії від Миколаївського храму до кафедрального собору Різдва Христового взяли участь сотні віруючих. З

молитвою на вустах вони пронесли вулицями міста особливо шановані в Бердянській єпархії ікони Божої Матері – «Троєручиця-Бердянська», «Почаївська», «Скоропослушниця», «Спорительниця хлібів», «Серпнева», «Успіння Божої Матері», «Хлібна», «Володимирська», «Всецариця», «Казанська», а також образи з часточками мощей святих.

Безліч ікон і ковчегів з мощами пронесли вулицями м. Кам'янське учасники хресного ходу, який очолив митрополит Каменський і Царичанський Володимир. Під час ходи підносилися молитви за Вітчизну, рідне місто і владу, на вулицях читалося Євангеліє. Після хресного ходу всі учасники мали можливість прикластися до численних святинь.

Хресний хід Могилів-Подільської єпархії пройшов у Могилів-Подільському районі Вінницької області – від храму Параскеви Сербської с. Немія до поклінного хреста с. Бронниця. Очолив ходу митрополит Могилів-Подільський і Шаргородський Агапіт. Після хресного ходу архієрей привітав духовенство та вірян зі святом і окропив освяченою водою.

Хресні ходи у Неділю Торжества Православ'я благословив Блаженніший Митрополит Київський і всієї України Онуфрій. У день свята багато громад провели хресні ходи навколо своїх храмів. У зв'язку із погіршенням епідемічної ситуації в більшості єпархіальних центрів Української Православної Церкви молитовні ходи були перенесені на період після Пасхи.

Зокрема, в Києві, у зв'язку з введенням локдауну, хресну ходу було перенесено з 21 березня на більш пізній термін.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/86843/>